INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

NAZWA I ADRES DYSTRYBUTORA

VICTORIA - SPORT SP Z0.0. SP.K.
U. MARYNARKI POLSKIEJ 59A

80-557 GDANSK

Tel. (58) 5733833 fax (58) 3225252 www.galeriasportowa.pl
SERWIS:
Tel. (58) 5733833 fax (58) 3225252

OPIS PRODUKTU

MAKSYMALNA WAGA UZYTKOWNIKA - 130 kg

WAGA URZADZENIA - 90 kg.

ZAKRES STOSOWANIA URZADZENIA - do uzytku domowego - klasa ,H-C”
KLASA DOKLADNOSCI ,C" (DOKEADNOSC MINIMALNA)
KLASA UZYTKOWANIA ,H"” (DO UZYTKU DOMOWEGO)
ROK PRODUKCII - 2019

OKRES TRWALOSCI - BEZTERMINOWO

Urzadzenie nie jest przeznaczone dla celéw terapii — rehabilitacji.

PRODUKT ZGODNY Z DYREKTYWA 2014/30/EU & NORMAMI: EN 55032:2015 & EN 55014-1:2017
& EN 61000-3-2:2014 & EN 61000-3-3:2013 & EN 55014-2:2015 & EN 55035:2017



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

UWAGI I ZALECENIA

10.

11.

12.

Bardzo uwaznie przeczytaj instrukcje przed przystgpieniem do sktadania i korzystania z biezni.
Bezpieczne i efektywne uzytkowanie jest mozliwe tylko wtedy, kiedy urzadzenie bedzie sktadane,
uzytkowane i przechowywane zgodnie z instrukcjg. Wszystkie osoby chcace korzystac¢ z urzadzenia
muszg dokfadnie zapoznac sie z instrukcja.

Przed przystgpieniem do c¢wiczen powinienes skonsultowal zakres i intensywnos$é c¢wiczen z
lekarzem. Osoby cierpigce na choroby uktadu krazenia, majace podwyzszone cisnienie krwi,
podwyzszony poziom cholesterolu, nie mogg przystapi¢ do ¢wiczen bez konsultacji z lekarzem.
KONSULTACJIA Z LEKARZEM JEST NIEZBEDNA.

Jezeli w czasie ¢wiczen pojawig sie jakiekolwiek niepokojace symptomy np. bdle w klatce piersiowej,
ptytki oddech, skurcze itp. natychmiast przerwij ¢wiczenia i skonsultuj sie z lekarzem. Niewtasciwie
dobrany program ¢éwiczen lub zbyt duza ich intensywno$¢ moze mieé¢ negatywny wptyw na Twoje
zdrowie.

Dzieci nie moga korzysta¢ z biezni. Jest to urzadzenie przeznaczone dla dorostych. NIE
POZOSTAWIAJ DZIECI BEZ OPIEKI W POMIESZCZENIU, GDZIE ZNAJDUJE SIE URZADZENIE.

Zwierzeta domowe trzymaj z dala od urzadzenia.

Przed przystapieniem do ¢wiczerh UPEWNI] SIE, ZE WSZYSTKIE SRUBY I NAKRETKI SA WrASCIWIE
DOKRECONE. Nakretki samozaciskowe moga by¢ wykorzystane jednokrotnie.

Mozesz korzysta¢ z urzadzenia, jezeli jest ono petnosprawne. Uszkodzone czesci nalezy natychmiast
wymieni¢ na czesci wolne od wad. Jezeli ustyszysz jaki$ nienaturalny hatas wydobywajacy sie z
urzadzenia natychmiast wstrzymaj ¢wiczenia. W wypadku jakichkolwiek problemoéw skontaktuj sie z
serwisem: VICTORIA-SPORT Sp. z o.0.

ul. WYBICKIEGO 9, 83-050 BAKOWO, tel. (58) 5733833.

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku domowego - klasa H, nie jest przystosowane do
uzytku w terapii medycznej.

Zachowaj szczegdlng ostroznos¢ w trakcie przenoszenia urzadzenia. Raz ustawionego urzadzenia

staraj sie nie przemieszczaé. Urzadzenie jest na tyle ciezkie, ze powinno by¢ przenoszone przez kilka
0s0b, z zachowaniem odpowiednich technik.

Uzytkownik musi by¢ pewny, ze w trakcie ¢wiczen ani on, ani inne osoby nie bedg miaty kontaktu z
czesciami bedacymi w ruchu.

NIE ZALECA SIE POZOSTAWIANIA URZAD_ZEN REGULACYINYCH, KTORE MOGLYBY PRZESZKADZAC
W RUCHU UZYTKOWNIKA, W TAKIM POLOZENIU, ABY WYSTAWAL JAKIKOLWIEK ICH ELEMENT.

W TRAKCIE CWICZEN NIKT NIE MOZE PODCHODZIC DO URZADZENIA.



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

SPOSOB KORZYSTANIA Z URZADZENIA

1. Ustaw sprzet na gtadkiej, wypoziomowanej i stabilnej powierzchni.

2. Dla bezpiecznego wykonywania ¢wiczen ustaw urzadzenie na wolnej przestrzeni o wymiarach co
najmniej 2 m2. Urzadzenie zajmuje okoto 1 m2 powierzchni. Wokét urzadzenia powinno by¢ co
najmniej 2 m wolnej przestrzeni.

7,
=L 7
may |\ %; %;%;%/
% p -
20 N[

ml

3. Nie nalezy uzytkowac go ,pod gotym niebem”, a takze w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci.
4. Przed korzystaniem z urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie jest sprawne w 100%.
5. Na urzadzeniu moze ¢wiczy¢ tylko jedna osoba.

UWAGA!

1. Zabrania sie uzywania sprzetu przez dzieci. Sprzet nalezy sktadowa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Urzadzenie nie przewiduje tego typu uzywania. Urzadzenie nie stuzy do zabawy.

2. Dzieci bez opieki nalezy trzymac z dala od urzadzenia.
3. Zakres ¢wiczen i ich rodzaj skonsultuj z lekarzem, aby dobrac je do Twoich potrzeb.

4. Jezeli jeste$ w trakcie leczenia, cierpisz na jakies$ choroby, ukonczytes$ 35 lat, konsultacja z lekarzem
jest wskazana.

5. Unikaj zbytniego wysitku w trakcie wykonywania ¢wiczen.

6. ., OSTRZEZENIE " Systemy monitorowania tetna moga by¢ niedoktadne. Nadmiar éwiczen
moze doprowadzié¢ do powaznych obrazen lub $mierci. Jesli czujesz sie stabo, natychmiast
przerwij éwiczenie.

Urazy dla zdrowia moga wynikac¢ z nieprawidtowego lub zbyt intensywnego treningu.

Urzadzenie zostato zaprojektowane do uzytku w pomieszczeniach zamknietych.

Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie wilgoci oraz kurzu, nie uzywaj poza domem, nie przechowuj w

szopie, garazu, przybuddéwce, pod zadaszeniem.

10. Urzadzenie zostato zaprojektowane wytacznie do uzytku domowego. Gwarancja i producent nie
odpowiadajg za produkt lub uszkodzenia produktu jesli uzywany byt w celach komercyjnych,
profesjonalnych badz pét-profesjonalnych.

11. Sprzet nie stuzy do celow medycznych.

12. Nie uzywaj urzadzenia w poblizu wody.

13. Pamietaj, ze przy kazdym uzywaniu narzedzi zachodzi niebezpieczenstwo skaleczenia. Zachowaj
wszelkie zasady ostroznosci!

© RN



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

SPOSOB KORZYSTANIA Z URZADZENIA

Ustaw sprzet na gtadkiej, wypoziomowanej powierzchni.

2. Bieznia zajmuje okoto 1,2 m2, wokot urzadzenia powinno by¢ co najmniej 2 m wolnej przestrzeni.
Ustaw urzadzenie z dala od mebli i innych sprzetow domowych.

3. Uzytkowanie urzadzenia pod gotym niebem jest zabronione.

4. Nie nalezy uzytkowac go ,pod gotym niebem”, a takze w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci.

5. Przed korzystaniem z urzadzenia nalezy sprawdzié, czy urzadzenie jest sprawne w 100%.

6. Na urzadzeniu moze ¢wiczy¢ tylko jedna osoba.

7. Przed przystgpieniem do ¢wiczen nalezy wykonac krétka

@ {Hﬁ%{ﬁ‘ rozgrzewke (przyktadowe ¢wiczenia - rys.)

@ Rozgrzewkat-Jest bardzo istotnym elementem treningu.
&\ i Q ¥ N T . . . . . . ’
f? @ ﬂ}}, Zaniedbanie jej lub wykonanie niepoprawnie moze by¢

N = przyczyng wielu, czesto niebezpiecznych kontuzji. Kazdy

trening, nawet lekki powinien by¢ nig poprzedzony. Jak

powinna wyglada¢ rozgrzewka? Przede wszystkim

=~ powinna obejmowaé swoim zakresem czg$¢ ciata, ktorag

bedziemy trenowac. Jedng ze skuteczniejszych metod, jest

Q7Y 1@& zﬁ wykonywanie rozgrzewki sktadajacej si¢ z trzech

czesci(kazda trwajaca min. 3-5 minut).Czg$¢ pierwsza, to

wstep do rozgrzewki. Powinien obejmowaé ¢wiczenia

%F% krazeniowe ogolne, jak np. rower stacjonarny, bieznia,

stepper, bieg w miejscu, skakanka, itp. Celem tej czgsci

rozgrzewki jest pobudzenie uktadu krwiono$nego, oraz

stawOw 1 $ciegien do wytezonej pracy. Czes¢ druga, to rozgrzewka wilasciwa-obejmujgca swoim

zakresem obszar, ktory bedziemy trenowali sitowo. Ma ona za zadanie przygotowa¢ konkretne

migénie, stawy 1 Sciggna do przecigzen, na jakie beda narazone podczas treningu. Jakie ¢wiczenia

sg polecane w tej czgsci-opis znajduje sie w dziatach poswieconych treningowi poszczegolnych

grup migsniowych. Cze$¢ trzecia, to rozcigganie migéni. Jej celem jest zwigkszenie zakresu

ruchomosci stawdw, wzmocnienie §$ciggien, lepsze ukrwienie migsni. Konkretny opis ¢wiczen

rozciggajacych polecanych na poszczegdlne migsnie jest zawarty w rozdziale ”Streching-

rozcigganie miesni”. Po tak wykonanej rozgrzewce mozemy $mialo przystgpi¢ do treningu

sitowego. Zalecane jest jednak ostrozne dozowanie obcigzen w pierwszych seriach ¢wiczen na

kazda grupe miesniowa. Szczegodlnie, jesli planujemy trening z uzyciem duzych(powyzej 70%

ciezaru maksymalnego)obciagzen. Dobrym rozwigzaniem jest wykonanie 1-2 serii rozgrzewkowych

podstawowego ¢wiczenia(np. wyciskania na fawce ptaskiej lub skosnej, wyciskania w siadzie na

barki, przysiadow, prostowania nég na maszynie, itp.) z mniejszym obcigzeniem(40-50% ci¢zaru

maksymalnego) 1 wigkszg iloscig powtorzen:12-15.Dopiero teraz mozemy bezpiecznie przej$¢ do
serii cigzkich, z wigkszym obcigzeniem.

UWAGI NA TEMAT BEZPIECZENSTWA

Przed montazem i uzyciem nalezy zapoznac sie z instrukcjg obstugi.

! Informacje na temat treningu pochodzg ze strony www.kulturystyka.pl
5



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

Biezna zostata zaprojektowana i skonstruowana w taki sposdb, aby mozna byto bezpiecznie uzywac jej w

domu. Uzywajac produktéw elektrycznych nalezy jednakze przestrzegaé podstawowych zasad

bezpieczenstwa.

A.

BEZPIECZENSTWO:

Aby zredukowac ryzyko poparzenia, pozaru, porazenia pragdem lub zranienia, nalezy przestrzegac

nastepujacych zasad:

Nie nalezy zostawia¢ urzadzenia podtgczonego do pradu podczas przerwy w korzystaniu. Po
zakonczeniu ¢wiczen nalezy wytgczy¢ wtyczke z gniazdka.

Nie nalezy uzywaé urzadzenia gdy jest mokre, gdy wtyczka lub kabel sg uszkodzone lub jezeli
urzadzenie nie pracuje prawidtowo. Nie nalezy uzywac uszkodzonego urzadzenia.

Kable i wtyczki nalezy trzymac z dala od zrédet ciepta.

Nie nalezy uktadac przewodu pod dywanem, zabrania sie ustawiania przedmiotow na kablu.

Nalezy uzywac tylko przewododw, ktére zostaty dostarczone razem z urzgdzeniem.

Aby wytgczy¢ urzadzenie, najpierw nalezy wytaczy¢ przetacznik, a nastepnie wyciggnaé wtyczke z
gniazdka.

Przed rozpoczeciem ¢wiczen upewnij sie, czy urzadzenie funkcjonuje prawidtowo. Nie nalezy uzywac
uszkodzonego urzadzenia.

Zepsute urzadzenie nalezy oddac do naprawy.

Przed uzyciem upewnij sie czy wszystkie sruby i nakretki s3 mocno przykrecone.

Nie nalezy przykrecac innych elementéw nie polecanych przez producenta.

Nie nalezy wkfadaé w otwory zadnych przedmiotéw.

Nalezy ¢wiczy¢é w odpowiednim ubraniu i obuwiu sportowym .

W czasie ¢wiczen i po ich zakoniczeniu zadbaj, aby dzieci i zwierzeta nie miaty dostepu do urzadzenia.
Urzadzenie moze by¢ wykorzystywane tylko przez jedng osobe na raz.

Jezeli w czasie ¢wiczed pojawig sie bdle lub zawroty glowy, bdl w klatce piersiowej lub inne
niepokojace objawy, nalezy natychmiast przerwac ¢wiczenia i skonsultowad sie z lekarzem.

Przed rozpoczeciem ¢wiczen zawsze wykonaj rozgrzewke.

Urzadzenie wykorzystuj jedynie w celach opisanych w tej instrukcji.

Urzadzenie nie moze by¢ wykorzystywane do celéw rehabilitacyjnych i terapeutycznych.

OSTRZEZENIE: PRZED ROZPOCZECIEM TRENINGU SKONSULTUJ SIE Z LEKARZEM. JEST TO KONIECZNE W
PRZYPADKU OSOB W WIEKU POWYZEJ 35 LAT ORAZ OSOB MAJACYCH KtOPOTY ZE ZDROWIEM. PRZED
UZYCIEM SPRZETU FITNESS ZAWSZE PRZECZYTAJ WSZYSTKIE INSTRUKCJE. NIE PONOSIMY

6



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

ODPOWIEDZIALNOSCI ZA KONTUZJE LUB USZKODZENIA PRZEDMIOTOW, KTORE ZOSTALY
SPOWODOWANE NIEWtASCIWYM UZYTKOWANIEM PRODUKTU.

PRZEZNACZONY DO UZYTKU DOMOWEGO, KLASA “H-C”.
WLASCIWA POSTAWA W TRAKCIE UZYTKOWANIA — NOGI NA PASIE BIEZNI,

RECE NA KIEROWNICY W TRAKCIE CHODU LUB TEZ UtOZONE W POZYCJI BIEGOWEJ, A PLECY PROSTE.

MAKSYMALNE OBCIAZENIE URZADZENIA WYNOSI 130 KG.

UWAGA!

ZAPINKA BEZPIECZENSTWA POWINNA BYC PRZYCZEPIONA DO ODZIEZY
NATYCHMIAST PO WEJSCIU NA URZADZENIE. ZABRANIA SIE CWICZENIA BEZ
ZAPIETEJ DO ODZIEZY ZAPINKI BEZPIECZENSTWA. ZAPINKA POWODUJE
NATYCHMIASTOWE WYLACZENIE URZADZENIA W MOMENCIE ZEJSCIA Z
BIEZNI.

NALEZY NAJPIERW WLACZYC WTYCZKE DO PRADU, NASTEPNIE WEJSC NA
PAS BIEZNI | DOPIERO WTEDY WLACZYC PAS BIEZNI, KTORY ZACZNIE SIE
PORUSZAC. ZALECA SIE TRZYMAC RECE NA KIEROWNICY W TRAKCIE
CWICZENIA.

OSTRZEZENIA

1. POZIOM BEZPIECZENSTWA UZTKOWNIKA SPRZETU MOZNA UTRZYMAC TYLKO DZIEKI
REGULARNEJ KONTROLI, DOTYCZACE] USZKODZEN I ZUZYCIA.

2. USZKODZONE CZESCI NALEZY NATYCHMIAST WYMIENIC.

3. NAJBARDZIEJ NARAZONYMI NA ZUZYCIE CZEéCIAMI SA PEDALY, NAKLADKI.

4. NIE ZALECA SIE POZOSTAWIANIA URZADZEN REGULUJACYCH, KTORE MOGLYBY
PRZESZKADZAC W RUCHU UZTKOWNIKA, W TAKIM POLOZENIU, ABY WYSTAWAL

JAKIKOLWIEK ELEMENT.



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

KROKI MONTAZOWE

NALEZY SPRAWDZIC ZAWARTOSC KARTONU.

p
¢ S| >
A B © D B0O8 B0O9
B10 co6 co7 D11 D15 D18
D31 D32 D35 ECB £30
CZESCI W KARTONIE:
NR OPIS SPECYFIKACJA | IL. NR OPIS SPECYFIKACJA IL.
A RAMA GLOWNA 1 D15 SRUBA M8x15 4
B OSLONA LICZNIKA 1 D18 SRUBA M5x16 4
C LICZNIK 1 D31 PODKLADKA 8 10
D KLUCZ BEZPIECZENSTWA 1 D32 PODKLADKA 8 4
C06 LEWA OSLONA DOLNA 1 D35 PODKLADKA 8 4
co7 PRAWA OSLONA DOLNA 1 E08 KABEL ZASILANIE 1
D11 PAS M8x15 10 E30 Mp3 LINKA 1
NARZEDZIA MONTAZOWE:
NR OPIS SPECYFIKACJA ILOSC
B08 KLUCZ S=13, 14. 15 1
B09 KLUCZ HEX 6mm 1
B10 #5 KLUCZ ALLEN 5mm 1

UWAGA: ZABRANIA SIE WLACZENIA ZASILANIE BIEZNI PRZED ZAKONCZENIEM MONTAZU!!!




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

KROK 1:

1. OTWORZ KARTON | WYLOZ RAME “A” NA
PODLOZU.

UWAGA: NIE ZDEJMUJ PASA (P) PRZED

ROZLOZENIEM BIEZNI.

KROK 2:

1. UNIES NAJPIERW PODPORY A07,A08;

2. MOCUJ PODPORY A07, A08 NA RAMIE ‘A’
UZYWAJAC SRUB 6* “D11” M8*15 & 6*
PODKLADEWK “D31” UZYWAJAC KLUCZA 5#
B10.

UWAGA: W TRAKCIE MONTAZU NALEZY STALE
PODTRZYMYWAC PODPORY. ZALECA SIE ABY
JEDNA OSOBA PODTRZYMYWAtA PODPORY, A
DRUGA DOKRECALA SRUBY.

KROK 3:

1. NAJPIERW POLACZ LINKI “E19” & “E20".

2. MOCUJ OSLONE “B” NA PODPORACH “A07’,
“A08” UZYWAJAC 4*D11 SRUB M8*15 Z 4* D31
PODKLADKAMI UZYWAJAC 5% KLUCZA BA10.
UWAGA: PRZED WKRECENIEM SRUB
UPEWNIJ SIE, ZE LINKI SA WEASCIWIE
POLACZONE | UWAZAJ ABY NIE PRZYCIAC
LINEK W PODPORZE.




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

KROK 4:

1. ODKREC OSLONE LICZNIKA
“C11"UZYWAJACC KLUCZA “B08’.

1. WSTAW LICZNIK “C” W OTWOR NA OSLONIE
‘B

2. PODLACZ LINKI LICZNIKA (1) Z LINKAMI
WYCHODAZCYMI Z PODPORY (2).
UWAGA: UWAZAJ ABY NIE PRZYCIAC

LINEK W PODPORZE.

KROK 6:

1. MOCUJ LICZNIK “C* NA OSLONIE “B”
UZYWAJAC 4* D15 SRUB M8x15, 4*
PODKLADKEK D32 & 4* PODKLADKEK
D35 UZYWAJAC KLUCZA “B09”.

2. WSTAW OSLONE “C11” NA OSLONE “B".

UWAGA: UPEWNIJ SIE, ZE WSZYSTKIE SRUBY & NAKRETKI SA DOKRECONE.

10



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

KROK 7:

1. ODETNIJ PASEK ZABEZPIECZAJACY “ P”;

1. WYKREC SRUBE M8*15 (b) ZNAJDUJACA
SIE Z BOKU LINKI (f) UZYWAJAC KLUCZA
54 B10.

KROK 9:

1. WYKREC $RUBE M8*15 (b) ZJNAJDUJACA,
SIE Z GTY LINKI (f) UZYWAJAC KLUCZA 5#
B10. NASTEPNIE ZABIERZ LINKE STALOWA,

UWAGA: STALOWA LINKA ZABEZPIECZAJACA
(f) ZAPEWNIA BEZPIECZENSTWO OSOBOM
WYKONUJACYM MONTAZ:LINKE MOZNA
ZACHOWAC CELEM POWNEGO UZYCIA.

N
)
<‘\

iz
’é/

11



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN
step 10

1. MOCUJ OSLONY “C06” & “C07" NA RAMIE
‘A" UZYWAJAC 4* D18 SRUB M5*16
UZYWAJAC KLUCZA “B08".

1. WSTAW KLUCZ ZEBAZPIECZAJACY “D” W
OTWOR NA OStONIE, A DRUGA STRONE Z
KLAMERKA ZAPNIJ NA KOSZULCE.

2. DLA  BEZPIECZENSTWA,  ODPIECIE
KLUCZA Z OSLONY  SPOWODUJE
ZATRZYMANIE BIEZNI.

SKLADANIE BIEZNI: .
TRZYMAJ BIEZNIE W POZYCJI “K”, A NASTEPNIE

UNIES SCIEZKE ZGODNIE Z KIEUNKIE STRZLKI
NA SZKICU PONIZEJ AZ USLYSZYSZ DZWIEK
‘bang” CYLINDRA.

12



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

UWAGA: ZABRANIA SIE SKLADANIA BIEZNI KIEDY JEST W RUCHU ORAZ KIEDY SCIEZKA JEST NACHYLANA.
SKLADANIE: \

TRZYMAJ SCIEZKE “K” & ZWOLNIJ STOPA
PODPORE “F* , CO SPODOWODUJE
AUTOMATYCZNE OPUSZCZANIE SIE

SCIEZKI.

PRZEMIESZCZENIE BIEZNI:

ABY UCHYLIC BIEZNIE, CHWYC S$CIEZKE W
POZYCJI “K’. NASTEPNIE, POSTAW STOPE W
POZYCJI  “L” ABY WELASCIWIE TRZYMAC
SCIEZKE. Z STOPA W POZYCJI “L’, WOLNO
OPUSZCZAJ SCIEZKE W DOL AZ DO MOMENTU
KIEDY KOLKA BIEZNI BEDA AKTYWN.

13



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

PRZEMIESZCZANIE BIEZNI NA KOLKACH TRANSPORTOWYCH W POZYCJI ,K":

ABY WYPOZIOMOWAC BIEZNIE UZYJ STOPEK (B02); PRZEKRECAJAC STOPKE (B02) W LEWO UZYWAJAC KLUCZA (B08)

SPOWODUJESZ ZWIEKSZENIE WYSOKOWSCI, AW KIERUNKU PRZECIWNYM, ZMNIJESZENIE WYSOKOSCI.

(a)



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

PRAWIDLOWO ZAPIETY DO LICZNUIKA KLUCZ BEZPIECZENSTWA.
KLAMERAKA POWINNA BYC PRZYPIETA KOSZULKI TAK ABY W RAZIE UPADKU Z BIEZNI ZAPINKA WYPIELA SIE

Z OBUDOWY LICZNIKA.

15



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

INSTRUKCJA LICZNIKA:

10:13

4-23 Tuesday

0.0 0

Speed “4 ' Incline £

N/ INCLINE /\

10:138-1))ﬁ-%

A
T

° START

w
® B

00:00 0.00 0 0 0.0

Time Distance Steps I Pulse l Calorie ¢

| e | Q)

SPEED +

16



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

NR IKONKA OPIS

(1) 44 COFANIE MUZYKI LUB OBRAZU

(2] ] Play/ Pause (START/STOP)

© M KOLEJNA MUZYKA LIB VIDEO

N\
@ Lrd POWROT DO ,homepage”
Home
+— .

(5] Back POWROT DO POPRZEDNIEJ STRONY

(6) ()] SCISZANIE

(7] -l SZYBKA ZMIANA GLOSNOSCI

(8) of)) ROBIENIE GLOSNIEJ

© | \/ INCLINE /N | INCLINE - ZWIEKSZANIE NACHYLENIA W ZAKRESIE 0-15 SEKCJI

@ | == SPEED + SPEED - REGULACJA PREDKOSCI W ZAKRESIE 0.8-20k/h

(11) m AUX: AUX GNIAZDO ,JACK’

® - USB: GNIAZDO USB — MUZYKA & WIDEO

® _Ji ncneg, 5 7 | INCLINE SZYBKA ZMIANA NACHYLENIA, A WYBRAC POZIOMY 3, 5. 7.
“Start /Stop”:

START , ,
14) PO ZAPIECCIU KLUCZA BEZPIECZENSTWA, NACISNIJ “START” ABY
STOP ROZPOCZAC CWICZENIE. NACISNIJ “STOP” ABY ZAKONCZYC

CWICZENIE.

® i seeen 6. 8. 10 | SPEED SZYBKA ZMIANA PREDKOSCI: WYBCR 6, 8. 10.
PAUSE:NACISNIECIE "PAUSE” W TRAKCIE CWICZENIA, SCIEZKA ZATRZYMA

® | PAUSE I SIE ALE DANE BEDA ZACHOWANE. NACISNIJ “START” ABY WROCIC DO
CWICZENIA. NACISNIECIE “STOP” button”, SPOWODUJE “WYCZYSZCZENIE
DANYCH’A LICZNIK PRZEJDZIE W POZYCJE ,standby mode”.

17




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

OSTRZEZENIA:

1. ZABRANIA SIE UKLADANIA JAKICHKOWLWIEK RZECZY NA SCIEZCE BIEZNI. NA BIEZNI MOZE CWICZYC
JEDNOCZESNIE TYLKO 1-OSOBA O WADZE DO 130 KG.

2. UTRZYMUJ BIEZNIE W CZYSTOSCI.
3. ZABRANIA SIE UZYWANIA “APP” INNYCH NIZ PRODUCENTA.
4. WIFI: SYSTEM NIE ZALOGUJE SIE DO SIECI “WIFI" WYMAGAJACYCH WERYFIKACJI.

5.ABY WSKAZ PUSLU BYL PRAWIODLOWY NALEZY PRZEZ 5 SEKUND PRZTRZYMAC DLONIE NA CZUJNIKACH.

WLACZANIE:

WLACZ ZASILANIE, A NASTEPNIE WEPNIJ KLUCZ BEZPIECZENSTWA. PO ZALOGOWANIU SYSTEM WEJDZIE “home page’.
NACISNIECIE “ START” SPOWODUJE, ZE SCIEZKA RUSZY Z NAJMNIEJSZA PREDKOSCIA TJ. 0.8km/h. ABY ZMIENIC
PREDKOSCI NALEZY NACISNAC ,SPEED+/SPEED-,.

18



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

Home page - STRONA DOMOWA:

10:138-1))3

10:13

4-23 Tuesday

0.0 0 00:00 0.00 0 0 0.0

Speed # Incline 4 Time Distance ‘I Steps | Pulse ‘ Calorie %

NR OPIS Icon OPIS
Time - CZAS m{) | Volume - GLOSNOSC
- % | powRroT M | HOME - DOM
2 | WiFlicon

GLOWNY INTERFACE JEST PODZIELONY NA 10 MODOLOW, A MIANOWICE “local music”, “local video”,” internet
(WBUDOWANY “ Google chrome”), “WIFI”, “cleaner”,” skin”, “application”, “setting”, “sport center” (WBUDOWANY - time
countdown mode-ODLICZANIE CZASU, calorie count down mode-ODLICZANIE KALORII, distance countdown mode-
ODLICZANIE DYSTANSU, steps countdown mode-ODLICZANIE KROKOW, workout, HRC(heart rate control ), runway mode, real
view run, customer mode) — OMOWIENIE FUNKCJI NA KOLEJNYCYH STRONACH.

Icon OPIS Icon OPIS Icon OPIS
Local music WIF| “ Setting
WIFI connection
Internet “ Skin Local video
" Cleaner “ Sports center Local video
] ¥

19



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

1) local music - MUZYKA LOKALNA

SYSTEM ODTWARZANIA “audio” / “video” Z ZEWNETRZNEGO DYSKU “ U .

+  ODTWARZANE FORMATY: MP3,APE, MP4, MOV.

SONGT

SONG2

00:00:09 -= 00:03:13

- o | bl

Song" ZILEONY KOLOR - MUZYKA

ODTWARZANA
u ROZPOCZECIE ODTWARZANIA ODTWARZANIE W KOLEJNOSCI
Il] PAUSA x ODTWARZANIE ZMIENNE
m POWROT CYKL POJEDYNCZY ODTWARZANIA
m NASTEPNA - STOPIEN ODTWORZENIA

2) local videoE3 - WIDEO LOKALNE:

+  OBSLUGIWANE FORMATY: MP3,APE, MP4, MOV.

UWAGA: ZALECA SIE NIE OGLADANIE “WIDEOQ” W TRAKCIE CWICZENIA.

20



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

10169 ) A =T

Play list is empty

u ODTWARZANIE

Playback - POWROT

[l] Pause -PAUZA

Playback - NASPEPNY

NACISNIJ ABY OTWORZYC
WIDEM, SYSTEM POKAZE

= POZIOM ODTWORZENIA
PELNY EKRAN.

3) Internet (WBUDOWANY - Google chrome)

4

ZMIANY DANYCH CWICZEMIA W TRAKCIE “third-party app”:

21



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

NACISNIJ ABY “SCHOWAC” W =
TRAKCIE CWICZENIA. =

POWROT

HH

NACISNIJ ABY POKAZYWAC KQ‘ ZWIEKSZENIE WARTOSCI

DANE CWICZENIA

OTWORZ ,floating button” L= | POWROT DO “main interface”

X} ZAMKNIJ ,floating button”

4) WIFI

NACISNIJ ABY WEJSC W “WIFI”
1605 O A 7T

wirl @@ System WIFI Manager

WiredSSID
Connected

HWMLAa27824af341003126
Saved

5) KOSZ:

NACISNI“ABY WYCzYScIC.
6) Sports center:

WBUDOWANE ,time countdown mode”(ODLICZANIE CZASU),” calorie countdown mode”(ODLICZANIE KALORII?),
“distance countdown mode”(ODLICZANIE DYSTANSU), “steps countdown mode”(ODLICZANIE KROKOW),
Workuto”(CWICZENIE), HRC(KONTOROLA PULSU ),” runway mode”(BIEZNIA), real view run(WIDOK REALNY),
customer mode(FUKCJA UZYTKOWNIKA), ,map run” (MAPA BIEGU ).

UWAGA: UZYCIE MAP WYMAGA WLACZENIA “WIFI”

6. 1nacisnyy I asy wessce Do “sports center’.

22



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

O | &

Time Countdown Step Countdown

({S . -y-ll-l-l-

UZYTKOWNIK WYBIERA RODEZAJ SYSCYPLINY WG SWOICH PREFERENCJI;

6.2  NACISNI E ABY WEJSC “runway mode’(BIEZNIA)

11159 ) | =

Runway Mode

Complete loops:

0

One loop:400m

4.0 2 00:32 0.02 1.8

Speed # | Incline 4 Time(C Distance/ | Steps & | Pulse <~ | Calorie %

- JEDNO OKREZENIE, TO 400 METROW.
- NACISNIJ DOWOLNE POLE NA EKRANIE ABY WYBRAC KOLEJNE OKNO. UZYTKOWMNIK MOZE
USTAWIC PREDKOSC & NACHYLENIE.

23



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

11159 ) A T

Treadmill Adjust

Y | Incline | A — | Speed | +

1121314 2141618

5161718 10112114116

O
4.0 2.5

Speed % ! Incline 4 Time® !Distance/!\' Steps®. ! Pulse?® ' Calorie®

(! , ,
» NACISNIJ B=4 ABY WYBRAC OPCJE ‘restar’ & “stop’. BRAK AKTYWNOSCI PRZEZ 3 SEKUNDY
SPOWODUJE AUTOMATYCZNE ZAMKNIECIE OKNA.
6.3 CWICZENIA ZAPROGRAMOWANE:
- 36 PROGRAMOW DOSTEPNYCH. 20 SEKCJI W KAZDYM PROGRAMIE.

* CZAS CWICZENIA 15 MIN., UZYTKOWNIK MOZE ZMIENIC CZAS UZYWAJAC “SPEED+/SPEED”. W

TRAKCIE CWICZENIAUZYTKOWNIK MOZE ZMIENIC PREDKOSC & NACHYLENIE W ZALEZNOSCI OD
POTRZEB ALE KIEDY WEJDZIE W KOLEJNA SEKCJE PREDKOSC & NACHYLENIE BEDZIE ZMIENIONE

PRZEZ SYSTEM AUTOMATYCZNIE.
SPEED - PREDKOSC & INCLINE - NACHYLENIE

SEKCJA
1123|145 (67|89 (10|11|12]13|14|15(16| 17 |18 |19] 20
PROGRAM
SPEED 1122|1313 (4|4 |44 14144144433 ]2 2|1
Pl
INCLINE o(oj1|1y22(2(3|13}2 232322110} 0
SPEED 11212|13/4 (4747|7714 |7|71414]3 ]2 ]2]|1
P2
INCLINE 010(2|3|4(3|4|4|5|5|6|7|6|6|5|4|3 |2 |0] 0
SPEED 11212|13/4 (4,774 |7 |7 77141443 ]2 ]2]|1
P3
INCLINE 010|374 (47484 |3|7|3|7|5|4|7|3 /0] 0
P4 |SPEED 1122|313 |6|(6|6(6|6|6]|9]|6|6|6 (3|3 |2]2]|1

24



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

INCLINE 0103|7447 |4,8|4 3|7 |3|7|5|4]| 7|2

SPEED 1122|314 1(6|{6|6/6|9|6]|]6|6|6]|6|4] 3|2
P5

INCLINE 0102|146 |8/6|8/5]919|8|6|7|6|8|4]|2

SPEED 11212|141416{6|9(919]|9|6|6|6]|6|6] 4| 2
P6

INCLINE 010(3|4|5(6[5|6|5|7|6|7|5|7|6|7|T7]|3

SPEED 21314161619191919(191(1919191]1919|9| 6|14
P7

INCLINE 01012{4]4(6[{7(8]19191(19]919]9|8|6| 4] 2

SPEED 1121214417717 719191919191919] 919
P8

INCLINE 010121418 19[91214({8(919(2[4199| 9 2

SPEED 21313{6{6(9(9]19|171919]19191]919]|9|¢6 |3
P9

INCLINE 0101919814129, 9|8 (4299|814 3|3

SPEED 1122|1414 1|6|2|4|14|6|2|4|4|6]2 4| 4|6
P10

INCLINE 0101224 (434|516 |56 |8|7]8]|99]9

SPEED 21414|/6|61]9{4]|6/6|9|4|6|6[9|4 6|69
P11

INCLINE 010191919198 |8]7|7|5|6|5|6|4 3|43

SPEED 113131619193 (16[9]19(|3]|6]9]|9|3[6] 9139
P12

INCLINE 01019191918{91919(81919(9[8]919| 9 8

SPEED 4191419141(9(4(1914]191(14]914]914]|19| 4|9
P13

INCLINE 0101418919489 ]9 (489948919

SPEED 21313(6]91(9(3(6]19]19(3]6|9]9|3|6]|9]|9
P14

INCLINE 0101418919489 ]9 (489948919

SPEED 41619/91916{9]919(6]919(9]6/9|9| 9|6
P15

INCLINE 010(2|3|4(5|6|8|7|8|8|7|7|6|5|4| 3|2

SPEED 2141419141949 4]91(1419(4]9(4 9|49
P16

INCLINE 010(2|4|5(6(2|4|5]6 |24 |5|6|2|4|5 |6

P17 |SPEED 21212|4]61(6[9]9|19]12(4]6|6[9]9]|9| 6| 2

25



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

INCLINE 01012|4]61(8[9]1919]191919(9(9|8|6] 4|2

SPEED 316(3|6/6|3|6|6|3|6|6]3|6|6|]3|6|6]| 2
P18

INCLINE 01012|6|/81|2|6|8]2|6 8|2 |6|8|2|6]| 8|2

SPEED 41914191 41(9(4(1914]191(14]914]914]|194]|9
P19

INCLINE 010(9|8|6(4/9(|8|/6]4]19|8|6[4]9|8| 6| 4

SPEED 4191419419419 4]91(1419(4]9(4 19|49
P20

INCLINE 01019812 (9(8(2]1918(2]9|8]2]9]|8| 2] 2

SPEED 2162|619 1(2(6(9|126 (92 |6]9]2|6| 9] 2
P21

INCLINE 0101981219829 |8 (2|9 (8]2|9 8| 2|2

SPEED 41619(6|2(9(6(2|19]6(2]9|6]2]9]|6| 2] 2
P22

INCLINE 01012/41912{4]912|6 (9|6 (8]9|6 8|92

SPEED 41619|/6|61(12{9]6]6|2]9|6|6[2|9 6| 6|2
P23

INCLINE 01012{3|4(5(6(6]7[8[9]19191]19]9]9| 9] 2

SPEED 41619/6{419/6(4]9|6 (49649 6| 4|2
P24

INCLINE 01014145 16{7({8]9]191]1919(191]191919| 9 2

SPEED 2141343 (542|512 |6|2 728|373
P25

INCLINE 1123|131 (|2|12|3|2|5|4|5|6|6]4|5|5 |6

SPEED 2|15/4|6|41(6(4(|2|4]3|3|6|5|7|5|7|5]|3
P26

INCLINE 1123|1312 (2|3 |4)12 3|23 [4(|4]3 3|45

SPEED 2154|514 (5(4(|2|3]3|3|6|5|6|5|6|5 |3
P27

INCLINE 112121311122 12(2|2 2|3 [|3|4|2 3] 3|3

SPEED 216|744 |71412]4|3 (3|7 (8|55 8| 5|3
P28

INCLINE 4 15]16(6]91(9[1]9|6]4|5]6|7|7]9]|9| 2|9

SPEED 214168786233 |3|5[7]98|9| 7|3
P29

INCLINE 3|5(414]3|4/4(3|3|3|4|6|5|5]4|5| 5|4
P30 |SPEED 2 1415|5656 (3|3[3|3|5|6|6|7 |67/ |4

26



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

INCLINE 3|5(3|4]2 (34233 (4|6 453|145 |34

SPEED 31675/ 8|5/9|6|4|2|4]7|8]6]9|6|9 |74
P31

INCLINE 2121313212462 |3 (3|3 (4433|573

SPEED 3|16(7/5/8|6|7|6|4|44]7|8]6]9|7|8]| 7|5
P32

INCLINE 1121413121214 |5(2|2|2]|3|5|4|3|3|5 |63

SPEED 2181614519, 7|5{4|4(3|9|7|5/6|9|8]6]|5
P33

INCLINE 2121623 (412|212 2|33 |7|3|4 |53 ]| 3|3

SPEED 2135|333 (5[3|6|3|4|3|4|6|4|4 |64 7|4
P34

INCLINE 41413|6|71|8{8(6{3|4 (5547899 |7 |4

SPEED 2158|916 (9(5(3|12]3|3]6|9]9|7]|19|6]|4]|3
P35

INCLINE 1(3(5(8|1|7|6|3|2|4]|12]4(6|9]2 8| 7]|4]3

SPEED 215|5|4|416{4(|2|3|5|3|6|6|5|5|7|5] 3|4
P36

INCLINE 31516(719191919(64(4]6|7[8]9]|99]|9 |7

Ja "‘ Ja .
6.4 NACISNI ABY WPROWADZIC DANE UZYTKOWNIKA.

RVA L DR . B

M Speed(km/h) Incline(%)
24
21
18
15
12

9
6
3
¢ segments

* Adjust Speed  Adjust Incline

 Start

Program list: 16 PROGRAMOW UZYTKOWNIKA: U1-U16

mm i IS PREDKOSC AKTUALNA, Il AKTUALNE NACHYLENIE;

ZWIEKSZENIE PREDKOSCI

27



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

6.5

Adjust Incline

ZWIEKSZENIE NACHYLENIA

ZMIANA CZASU

BESE A | Start

NACISNIJ ABY WEJSC W “HRC” PROGRAM POMIARU RYTMU SERCA.
GEIAL PR | g
Running Time +

Age

+
Target Pulse +
+

The Max Adjust Speed

PRZED WLACZENIEM PROGRAMU “HRC” , USTAW NASTEPUJACE DANE.

CZAS CWICZENIA: ZAPROGRAMOWANY, TO 30 min. ZAKRES USTAWIEN: 5-99 min.
WIEK: ZAPROGRAMOWANY, TO 25, W ZAKRESIE 15-80 LAT.
PULS WYMAGANY: ZAPROGRAMOWANY :(220-WIEK)*0.6. , ZAKRES: :80-180bpm

PREDKOSC MAKSYMALNA: MOZNA WYBRAC - 9.0km/h, 11km/h LUB 13km/h.

Start HRC:

PO WPROWADZENIU DANYCH NACISNIJ “START” & SCIEZKA RUSZY, PO 3 SEKUNDACH.

MOZNA USTAWIC PREDKOSC | NACHYLENIE Z PANELU LUB NA EKRANIE.

[
NACISNIJ &= | BIEZNIA POWILI SIE ZATRZYMA. OPCJE DO WYBORU “RESATRT” & “STOP”.

NACISNIJ ,RESTAR'T & BIEZNIA RUSZY W NAJWOLNIEJSZYM TEMPIE..

NACISNIJ ,STOP” BIEZNIA ZATRZYMA SIE | POKAZE DANE CWICZENIA. W TRAKCIE CWICZENIA, CO 30 SEK.,
SUSTEM MIERZY PULS.

PIERWSZA MINUTA, TO ROZGRZEWKA , BEZ MOZLIWOSCI ZMIANY PREDKOSCI.

28



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

PULS 30 bpm MNIEJSZY OD WARTOSCI ZADANEJ, LICZNIK ZWIEKSZY KAZDORAZOWO PREDKOSC O
2.0km/h.

PULS W ZAKRESIE 9-29 bpm MNIEJ OD WARTOSCI ZADANEJ, LICZNIK ZWIEKSZY KAZDORAZOWO PREDKOSC
O 1.0km/h.

PULS WYZSZY O 30bpm OD WARTOSCI ZADANEJ, LICZNIK ZMNIJESZY PREDKOSC O 2.0km/h.

PULS W ZAKRESIE 9-29 bpm WIECEJ OD WARTOSCI ZADANEJ, LICZNIK ZMNIJESZY PREDKOSC O 1.0km/h.
BEZ ZMIANY PREDKOSCI JEZELI ZMIAN PULSU W ZAKRESIE 5 bpm OD WARTOSCI ZADANEJ.

DWUKROTNY BRAK WSKAZU, LICZNIK PRZEJDZIE DO PREDKOSCI NAINIZSZEJ & PO 35 SEKUNDACH STOP.

PREDKOSC 1km/h ALE PULS WSKAZUJE NA ZWIEKSZENIE PREDKOSCI, LICZNIK ZMIENIA PREDKOSC NA
NAJNIZSZA | PO 35 SEK. STOP CWICZENIA.

KIEDY PULS JEST POWYZEJ WARTOSCI ZADANEJ SYSTEM ZMINIA PREDKOSC NA NAINIZSZA | PO 35 SEK.
STOP CWICZENIA.

UWAGA: ABY POMIAR PULSU BYL MOZLIWY NALEZY TRZYMAC DLONIE NA CZUJNIKACH.

6.6NACISNI ABY WEJSC W FUNKCJE ODLICZANIA CZASU. UZYTKOWNIK MOZE USTAWIC CZAS CWICZENIA.

NACISNIJ “Start” ABY ROZPOCZAC ODLICZANIE. NACISNIJ “STOP” & SCIEZAK ZACZNIE ZWALNIAC. NASTEPNIE MOZNA
WYBRAC , RESTART” LUB “STOP”. NACISNIECIE “STOP”, LICZNIK WYSWIETLA DANE GWICZENIA.

10:16W ) A T

Custom

15 Minutes
30 Minutes

60 Minutes
120 Minutes
180 Minutes

Start

. LY i . .
6.7  NACISNI ABY WEJSC “realview run”(WIDOKI RZECZYWISTE").MOZNA WYBRAC SCENERIE
“Desert’/PUSTYNIA,"Grass’/TRAWA CZY ,seaside’/WYBRZEZE.

29



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

11149 A F

7) Skin - TAPETY

NACISNIJ BEM ABY WEJSC W TAPETY. KLIKNIECIE W DIDOK POWODUJE JEGO WYBOR. NACISNIJ Ml ABY WROCIE

DO “main interface”.

10089 ) A T

UWAGA: MOZLIWY WYBOR TAPET TYLKO Z SYSTEMU. NIE MOZNA SCIAGNAC TAPET SPOZA SYSTEMU

8) Application - APLIKACJE

W SYSTEMIE SA TEZ “third party music” & “video APP” & “internet” & “social application” & “news” ITD..

30



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

10:14% <)

»

oy
N

Application

< L 4 (’

YouTube Twitter Chrome Netflix

prime
f video
p —

Spotify Facebook Prime Video

0.0

Calorie

9) Setting - USTAWIENIA

USTAWIENIA: bright adjustment/OSTROSC, language/JEZYK, treadmill management/PBSLUGA, factory mode/SERWIA.

NACISNIJ IIEIM ABY WEJSC W PONIZSZE USTAWIENIA:

10159 ) A T

Bright Adjust Language Treadmill Manage  Factory Mode

UWAGA:
»  ZABRANIA SIE INSTALOWANIA “APP” POZA SYSTEMOWYCH,
»  ZABRANIA SIE ODISTALOWANIA “APP” SYSTEMOWYCH,
»  ZALECA SIE CZYSZCZENIE ZGODNIE Z INSTRUKCJA PRODUCENTA.

9.1 USTAWIENIE JASNOSCI EKRANU.

31



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

9.2 treadmil management - DANE BIEZNI

10159 ) W =

Maintenance period: 300km

Total distance:; 0.000km

To the next maintenance distance: 300.000km

9.3 language - JEZYK

32



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

10159 ) | T

X (i)

English (United States)
P (¥18)

Deutsch

Italiano

Frangais

Espafiol

pycckuin

9.4factory mode

FUKCJA SERWISOWA.

OPISY BLEDOW

Error description: Error description:
Communication error Stall protection

Fix method: Fix method:
1.Ensure the main wires are connected well 1.Ensure the motor wires are connected wel
2.Replace the main wire 2 Replace the motor
3.Replace the controller 3.Replace the driver
4 Replace the driver

Error

Error description: Error description:
No speed sensor signal Incline study fail

Fix method: Fix method:
1.Ensure the speed wires are connected well 1.Ensure the incline wires are connected well
2.Replace the speed wire 2.Replace the incline motor
3.Replace the driver 3.Replace the driver

33



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

Error description:
Overflow protection

Fix method:
1.Decrease the load
2.Check transmission parts, add lubricating oil
3.Replace the motor
4.Replace the driver

Error description:
Motor break

Fix method:
1.Ensure the motor wires are connected well
2 Replace the motor

Error description:
Storage fault

Fix method:
1.Check 24C02
2.Replace the driver

Error description:
Location fault

Fix method:
1.Put the treadmill horizontally
2.Replace the driver

Error description:
Moment overcurrent

Fix method:
1.Replace the motor
2.Check transmission parts, add lubricating oil

Error description:
Voltage over

Fix method:
1.Stop use, check external wire

Error description:
Voltage low

Fix method:
1.Stop use, check external wire

34




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

UTRZYMANIE

OSTRZEZENIE :Before cleaning the machine, please make sure the power has been switched off.

1. CZYSZCZENIE: USUWAJ KURZ ZE SCIEZKI, A TAKZE Z INNYCH ELEMENTOW BIEZNI. ZALECA SIE ABY DOKLADNIE
WYCZYSCIC BIEZNIE, CO NAJMNIEJ, RAZ W MIESIACU.

2.  SMAROWANIE:
1) BIEZNIA WYMAGA SMAROWANIA, CO 300km. JEZLEI LICZNIK WYDA DZWIEK “di di di ” & NA WYSWIETLACZU

POJAWI SIE  “OIL” , NALEZY NATYCHMIAST NASMAROWAC BIEZNIE, POD SCIEZKA, NA SRODKU.

Banda

Running
belt

Tabla
Board

2) PO SMAROWANIU PRZYTRZYMAJ ,STOP” PRZEZ PONAD 3 SEKUNDY W FUNKCJI “standby mode”, PO CZYM LICZNIK
WYLACZY ALARM “OIL”.

ZALECA SIE SMAROWANIE WG NASTEPUJACYCH KROKOW:

UZYTKOWANIE MNIEJ NIZ 3 GODZINY W TYGODNIU — SAMROWANIE CO 6 MIESIECY.

UZYTKOWANIE 3-5 GODZIN W TYGONIU — SMAROWANIE, CO 3 MIESIACE.

3. UZYTKOWANIE WIECEJ NIZ 5 GODZIN W TYGODNIU - SMAROWANIE, CO 2 MIESIACE.

4. CENTROWANIE PASA SCIEZKI. PAS SCIEZKI BEDZIE WYMAGAL CENTROWANIA PO PEWNYM CZASIE UZYTKOWANIA.
BIEZNIA CENTRUJE AUTOMATYCZNIE PAS SCIEZKI JEZELI POZIOM ODSTEPSTWA OD NORMY NIE JEST ZBYT DUZY. W
WYPADKU KONIECZNOSCI RECZNEGO CENTROWANIA NALEZY ZROBIC TO JAK NA SZKICU PONIZEJ) WG
NASTEPUJACEJ ZASADY - JEZELI PAS SCHODZI NA PRAWO NALEZY PODKRECIC SRUBE PO STRONIE PRAWEJ |
POPUSCIC SRUBE, PO STRONIE LEWEJ. JEZELI PAS SCHODZI NA LEWE, NALEZY POSTAPIC ODWROTNIE.

5. NACIAGANIE PASA: NALEZY POSTEPOWAC JAK POKAZANIO NA SZKICU PONIZEJ. ZALECA SIE PRZEKRECIC SRUBY PO
OBU STRONACH O % OBROTU | SPRAWDZIC CZY NAPIECIE JEST WLASCIWE | PAS BIEZNI SIE NIE SLIZGA. NALEZU
UWAZAC ABY NAPIECIE PASA NIE BYLO ZBYT DUZE PONIEWAZ MOZE TO DOPROWADZIC DO USZKODZENIA PASA

SCIEZKI.

35



1l
1

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

T
S 4 € e . 9

PAS PIERSIOWY INSTRUKCJA .

KAZDYM CWICZENIEM NALEZY SPRAWDZIC CZY PAS SCIEZKI JEST WELASCIWIE NACIAGNIETY & SCENTROWANY. JEZLI LUZ
SCIEZKI JEST W ZAKRESIE 50-75mm NALEZY NAPIAC PAS SCIEZKI.

|
=

T
e

3

JAK UZYWAC PAS PIERSIOWY:

1. ZAMOCUJ CZUJINIK NA PASIE ELASTYCZNYM.

2. USTAW NAPIECIE PASA TAK ABY NIE BYt ZA MOCNO
DOCISNIETY, A WEASCIWIE PRZYLEGAL DO KLATKI
PIERSIOWE.

3. CZUJINIK POWINIEN BYC USYTUOWANY W POZYCJI TAK, JAK |
POKAZANO NA ZDJECIU OBOK. +/4

4. GENERALNA ZASADA - CZUJNIK MOCUJEMY NA SRODKU e e =)
TULOWIA PONIZEJ MIESNI PIERSIOWYCH.

5. ABY SYGNAL BYL ODBIERANY WtASCIWE NALEZY NAWILZYC CIALO POD CZUJINIKIEM.
ZALECA SIE ABY ZALOZYC PAS PIERSIOWY Z CZUJNIKIEM NA OK. 30 MIN. PRZED UZYCIEM,
CO POZWOLI NA WEASCIWY KONTAKT CZUJNIKA Z CIALEM. ZALOZENIU KOSZYLKI NA CIALO,
PO UPRZEDNIM ZALOZENIU CZUJNIKA NIE POWODUJE PROBLEMOW Z JEGO PRACA,

6. WELASCIWE ZAMOCOWANIE PASA PIERSIOWEGO ZAPEWNIA WEASCIWY ODCZYT PULSU
PRZEZ LICZNIK.

UWAGA: CZUINIK AUTOMATYCZNIE SIE UAKTYWNI PO ROZPOCZECIU CWICZENIA PRZEZ
UZYTKOWNIKA. PO ZAKONCZENIU CWICZENIA CZUJNIK PRZEJDZIE W STAN SPOCZYNKU.

36



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

RYSUNEK KONSTRUKCYJNY

¢3

lZ3

¢\3

13

013

603

803

L03

903

608

0 [12:] \- 0£2

:m\

37



INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

0¥0 904

gor

Lor

cor

= 104
.- 204

D 504

¢£04

704

0¢3

L3

9¢3

GZ3

¥Z3

¢c3

38



LISTA CZESCI:

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

NR | OPIS SPECYFIKACJA | |IL. NR | OPIS SPECYFIKACJA | |L.
A01 | RAMA DOL 1 C16 | WSPORNIK 1
A02 | RAMA GLOWNA 1 C17 | WSPORNIK 1
A03 | RAMA 1 C18 | KEY BOARD 1
A04 | RAMA LICZNIKA 1 I C19 | KEY BOARD 1
A05 | RAMA KIEROWNICY 1 I C20 | ZESTAW KLUCZ BEZP. 1
A06 | WSPORNIK LICZNIKA 1 I C21 | KLUCZ BEZPIECZENSTWA 1
A07 | PODPORA LEWA 1 C22 | CZUINIKPULSU 2
A08 | PODPORA PRAWA 1 C23 | LACZNKK 8
BO1 | OSLONA SILNIKA 7 C24 | PAS SILNIKA 1
B02 | LACZNIK PULSU 4 C25 | LICZNIK 1
B03 | CYLINDER 1 C26 | OSLONA PIANKOWA 2
B04 | ROLKA PRZOD 1 I C28 | SCIEZKA 1
B05 | ROLKATYL 1 I C29 | LACZNKK 4
B06 | LACZNIK 2 I C30 | LACZNIK 4
BO7 | PRZEPUST 4 C31 | KOLKO TRANSPORTOWE 2
B08 | KLUCZ 1 C32 | KOLKO 2
B09 | KLUCZ 1 C33 | PODKLADKA PLASTIKOWA 4
B10 | #5Allen KLUCZ 1 C34 | GNIAZDO 2
B11 | SPREZYNA 4 C35 | ZATYCZKA 1
C01 | OSLONA SILNIKA GORNA 1 C36 | EVA OSLONKA 1
C02 | OSLONA SILNIKA DOLNA 1 C37 | OSLAONKA 2
C03 | OSLONATYL 1 C38 | LACZNIK CYLONDRA 2
CO4 | OSLONA KOLA 2 C39 | LACZNIK 2
C05 | PLOZA BOCZNA 2 C40 | JACK KLUCZA BEZP. 1
C06 | OSLONA LEWA DOLNA 1 C41 | KLIP KUCZA BEZP. 1
C07 | OSLONA PRAWA DOLNA 1 D01 | NAKRETKA M6 1
C08 | OSLONA LICZNIKA 1 D02 | NAKRETKA M8 14
C09 | OSLONA LICZNIKA DOLNA 1 D03 | NAKRETKA M10 6
C10 | OSLONA LICZNIKA TYLNA 1 D04 | SRUBA M10x90 L20 1
C11 | OSLONA DOLNA 1 D05 | SRUBA M10x45 L20 1
C12 | OSLONA PIANKOWA LEWA 1 D06 | SRUBA M10x30 L15 4
C13 | OSLONA PIANKOWA PRAWA 1 D07 | SRUBA M8x55 L20 2
C14 | PANEL PRZOD 1 D08 | SRUBA M8*50 L20 2
C15 | PANEL DOL 1 D09 | SRUBA M8x45 L20 1

39




INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA - BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

NR | OPSI SPECYFIKACJA | IL. NR | OPIS SPECYFIKACJA IL.
D10 | SRUBA M8x25 L15 2 [ E03 | WLACZNIK 1
D11 | SRUBA M8x15 15 I E04 | ZASILANIE 1
D12 | SRUBA M8x65 2 I E05 | BEZPIECZNIK 1
D13 | SRUBA M6x60 1 I E06 | PIERSCIEN MAGNET 1
D14 | SRUBA M8x40 4 Y E07 | LOZE MAGNET 1
D15 | SRUBA M8x15 4 | E08 | KABEL ZASILANIA 1
D16 | SRUBA M6x15 4 J[E09 | ACLINKA Dt. 200 BRAZ 1
D17 | SRUBA M8x25 4 J[E10 [ ACLINKA Dt;. 350 BRAZ 2
D18 | SRUBA M5x16 10 J{E11 | ACLINKA Dt. 350 NIEBIEKI | 2
D19 | SRUBA M5x12 9 I E12 | LINKA UZIEMIENIA ZOLTY & ZIELONY 1
D20 | SRUBA ST2.9x8 4 I E13 | SCIEZKA 1
D21 | SRUBA ST4.2x60 3 I E14 | LICZNIK 1
D22 | SRUBA ST4.2x12 14 J[E15 | STEROWNIK 1
D23 | SRUBA ST4.2x20 4 JE16 | Keyboard LOZE 1
D24 | SRUBA ST4.2x12 15 M E17 | Front keyboard LOZE 1
D25 | SRUBA ST4.2x40 4 J[E18 | LINKA GORNA LICZNIKA 1
D26 | SRUBA ST4.2x25 2 |/ E19 | LINKA POSREDNIA LICZNIKA 1
D27 | SRUBA ST4.2x12 47 J/E20 | LINKA DOLNA LICZNIKA 1
D28 | SRUBA ST2.9x8 39 J[E21 | LINKA GORNA PULSU 1
D29 | PODKLADKA 10 2 [E22 | LINKADOLNA PULSU 2
D30 | PODKLADKA 6 1 J[E23 | LINKA GORNA STEROWNIKA 1
D31 | PODKLADKA 8 20 [lE24 | LINKA STEROWNIKA 1
D32 | PODKLADKA 8 16 JE25 | LINKA KLUCZA BEZP. 1
D33 | PODKLADKA 10°026°2.0 8 |/ E26 | LINKADOLNAKLUCZA 1
D34 | PODKLADKA 06°121.0 4 J[E27 | LINKA SYGNALU AUDIO 1
D35 | PODKLADKA 8 8 [ E29 | GLOSCNIK 2
D36 | SRUBA ST4.2*19 4 JE30 | Mp3LINKA 1
D37 | SRUBA ST2.9*6.0 4 Y E31 | usBMODUL 1
D38 | SRUBA ST4.2*8 4 Y/ E32 | USBZASILANIA 1
E01 | DC SILNIK 1

E02 | SILNIK NACHYLENIA 1

40



javascript:void(0);

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA — BIEZNIA ELEKTRYCZNA YK-ET1801C MODEL W5.0 TECH RUN

TYLKO W OPCJI
NR | OPIS SPECYFIKACJA | L. NR | OPIS SPECYFIKACJA IL.
FO1 | FILTR 1 Jo1 ODBIORNIK BEZPRZEWODOWY 1
TS TYLKO W OCJI

F02 | INDUKTOR 1 J02 DO HRC 1
F03 | AC LINKA 350mm 1 I J03 | HRCLINKA 1
FO04 | LINKA UZIEMNIENIA 350mm 1 I

F05 | SRUBA ST4.2x12 4

41




